

在新的赶考路上考出最好的成绩

习近平总书记所作的报告在杨浦引发热烈反响

定海路街道党工委书记李颖:

在转型发展过程中竭力躬行

习近平总书记所作的报告翻开了中国特色社会主义的最新篇章,发布了中国共产党新时代的重磅宣言。过去十年,全国各族人民在党的领导下,共同经历了伟大的时代变革,取得了里程碑式的伟大成就,见证了马克思主义中国化时代化的迭代升级。我们有理由感到荣幸和感慨,更有责任坚持“自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行”。

作为一名党的基层干部,我必将坚持全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,把弘扬伟大建党精神作为基层各项工作的出发点和落脚点,深入践行人民城市重要理念,在定海路街道转型发展过程中,在夯实基层党建、积极发展基层民主、提升基层社会治理水平、服务社区居民等方面,竭力躬行、履践致远。

大桥街道党工委书记邵波:

把为民服务践之于行

作为党员干部,应贯彻落实好党的二十大精神,矢志不渝为实现党的历史使命拼搏奋斗,争取在新的赶考路上考出最好的成绩。

把政治建设置于首位。不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,把学习教育自觉融入工作实践、本领锻炼、为民服务中,带头加快素养与能力的双提升。

把党建引领摆在核心。坚持以党的工作全覆盖引领和推动社会服务管理全覆盖,树立“统筹集成”建设理念,统筹社区党建资源、社会资源、市场资源、群众资源,实现各类服务阵地从“场地相加”“人员叠加”到“工作相通”“功能相融”,使社区多元利益主体在党组织的统筹协调下,形成多元互动、优势互补、共建共享的社区治理新格局。

把为民服务践之于行。聚焦绿色社区建设、加装电梯工程、为老服务等实事项目,切实解决出行、停车、上下楼等“急难愁盼”,让居民的获得感、幸福感和安全感更充实、更可持续。

平凉路街道党工委书记潘炜:

不负重托办实事、解民忧

新时代,踏上新征程。

要不忘初心听党话、跟党走。始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,矢志不渝忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心,自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者、忠实实践者。进一步加强政治建设,落实全面从严治党政治责任,坚持以严的基调强化正风肃纪,营造风清气正的党内政治生态。强化基层党组织政治引领作用,推动基层治理各方力量在党组织领导下扭成“一股绳”,合成“一张网”,把群众紧紧凝聚在党的周围。

要不负重托办实事、解民忧。深入社区、密切联系群众,了解“急难愁盼”,采取更多惠民生、暖民心举措,扎实解决好群众最关心最直接最现实的利益问题、最困难最忧虑最迫切的实际问题,始终做把群众安危冷暖放在心上的“贴心人”。

江浦路街道党工委书记史文卿:

加快绘就宜居宜业新图景

党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。

街道上下将学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一段时期首要的政治任务,在学深悟透上下



■记者 王修远 摄



■记者 王修远 摄

资料图

功夫,在贯彻落实上见实效,要以报告提出的“以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴”使命任务为指引,深刻领会中国式现代化的本质要求、鲜明特色、重大原则和巨大意义,始终坚持以人民为中心,深入探索符合江浦特点的基层治理新路径,坚决扛起社会安全新责任,加快绘就宜居宜业新图景,用心写好服务民生新答卷,探索构建干部队伍建设新格局。

在区委、区政府的坚强领导下,以“功成必定有我”的使命感和“事不过夜”的紧迫感,全面做好社区建设发展各项工作。

控江路街道党工委书记黄春怡:

深入探索党建引领基层治理新路径

习近平总书记所作的报告擘画了国家发展新的宏伟蓝图,内涵丰富,催人奋进。

控江路街道党工委将学习宣传贯彻党的二十大精神,以学促行,将党的二十大精神转化为促发展、惠民生的强大动力,转化为基层社会治理的生动实践。

立足街道发展实际和职责使命要求,自觉践行人民城市重要理念,带领社区广大党员干部以解决社区群众急难愁盼问题为切入口,主动担当作为,守住社区居民的心;按照科学、精准、有效的防控策略和举措,慎始如终抓好常态化疫情防控;深入探

索党建引领基层治理新路径,有力有序推进城市更新提质,在推进凤南旧改等工作中积极践行全过程人民民主;不断提升社区精细化治理水平,精准回应社区居民关切,进一步激发基层自治活力。街道全体将一如既往地撸起袖子加油干,风雨无阻向前

行,推动“多代融合·平安宜居”美丽控江建设再上新台阶。

延吉新村街道党工委书记秦恒:

围绕睦邻家园建设加强自治共治

新的“赶考路”上,我们重任在肩,唯有接续奋斗。

要抓强党建、引领发展。以党的二十大精神为指导,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,牢牢把握新时代党的建设总要求,全力以赴推进党建引领基层治理。

要加强探索、创新治理。积极践行人民城市重要理念,倾听民心民意,汇聚民智民力,围绕睦邻家园建设不断加强社区自治共治、德治法治,提升基层治理现代化水平,促进辖区社会经济高质量发展。

要为民服务、坚守初心。常怀赤子之心,无惧风险挑战,立足辖区实际多做实事、敢做难事、愿做小事,向居民群众传递更多幸福,让他们收获更多“实惠”。

长白新村街道党工委书记孙辉:

以更快落实成就更好现实

过去十年,在党的坚强领导下,我们踔厉奋发、团结奋斗,发展的阳光照进长白社区每个人的生活,镌刻在安居乐业、天蓝水清,书写于物阜民丰、万家灯火。

站在新起点,我们奋楫扬帆再起航,深入学习党的二十大精神,以崭新的面貌、昂扬的斗志,坚定信心、迎难而上、勇毅前行,最大限度凝聚起共同奋斗的力量。

探索社区治理现代化的路径和规律,将全过程人民民主实践贯穿于“美

丽家园+”“美丽街区”民生实事项目,打造人民城市长白样板。毫不动摇坚持“动态清零”总方针,真正做到“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全。”聚精会神提升民生服务,精准锁定和解决一批群众反映突出的民生痛点、堵点、难点问题,以更高、更快、更强的落实成就更好、更大、更亮眼的现实,为居民群众开创更加幸福美好的明天。

四平路街道党工委书记杜娟:

一件接着一件办,一年接着一年干

习近平总书记强调,新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的!

我将带领班子、抓好队伍,始终坚持“人民至上”、牢记“三个务必”、时刻对标“中心任务”,把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神转化为基层治理效能,按照报告要求,不断探索加强基层实践,提高民生福祉和百姓生活品质,守护人民的心。

当前,全力做好“动态清零”疫情防控常态化工作,全力保障好社区安全稳定,为杨浦“四高城区”建设、“环同济千亿级”目标当好“店小二”。以更加昂扬的姿态、攻坚克难的精神,砥砺奋进新征程,将“人民至上”落实到一项项具体行动中,一件接着一件办,一年接着一年干,让居民群众拥有实实在在的幸福感、获得感、安全感。

殷行街道党工委书记邱虹:

强化服务观念,解决“急难愁盼”

习近平总书记所作的报告凝聚了全党智慧,顺应了人民期待,对各项工作发展具有重大指导作用。

“江山就是人民,人民就是江山。中国共产党领导人民打江山、守江山,守的是人民的心。治国有常,利民为本。为民造福是立党为公、执政为民的本质要求。”作为街道党工委书记,要全面贯彻落实党的二十大精神,始终坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,立足殷行实际,强化服务观念,围绕健康社区建设、社区治理创新、民生服务提质、营商环境优化等领域深入调查研究,虚心纳谏,真心实意解决群众“急难愁盼”问题,不负人民的期盼,不愧人民的信任,为推动全区经济社会高质量发展,创造高品质生活,实现城市管理工作精细化发展作出贡献。

五角场街道党工委书记周灵:

用更多发展和社会治理成果惠及居民

过去十年,在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,我国经济社会等各项事业蓬勃发展,全面打赢脱贫攻坚战,“以人民为中心”的发展理念更加深入人心。

作为一名曾经的援黔干部,我感慨万千,深知只有“一个都不掉队”才是真正的小康,只有一切为了人民才能体现社会主义的本质。作为一名党的基层干部,在我党过去十年取得的伟大成就感到骄傲和自豪的同时,深感责任重大、使命光荣,我将始终立足基层,深入践行人民城市重要理念,紧紧围绕五角场世界级城市副中心的建设目标,团结和带领广大干部群众,为把五角场建设成为产业发展、创新创业、人才汇聚的“三个高地”而努力奋斗,用更多的发展和社会治理成果惠及居民群众。

长海路街道党工委书记邬宏伟:

让中国式现代化在社区不断演绎

五年辉煌成就、十年伟大变革,每一次攻坚克难、闯关夺隘,每一个举世瞩目、中国奇迹,都有力回答了“马克思主义为什么行”“中国共产党为什么能”。

时代召唤、人民期盼。我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在基层实践中找准时代焦点、民生热点、治理痛点,把最好的资源用在公共安全、公共管理、公共服务上,落实全过程人民民主,建设人人有责、人人尽责、人人享有的社区治理共同体,让中国式现代化在基层社区不断精彩演绎。

砥砺奋进、勇毅前行。我们要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期最重要的政治任务,街道上下要迅速掀起学习热潮、扎实付诸实践,不负嘱托、不负期待、不负人民,推动长海路街道各项事业高水平高质量发展,奋进新征程、开拓新局面、谱写新篇章,向广大居民交上满意答卷。

新江湾城街道党工委书记黄秀娟:

凸显新作为,打造新亮点

习近平总书记所作的报告立意高远、思想深邃,具有很强的思想性、战略性、前瞻性、指导性,让我们倍感振奋、倍受鼓舞、倍增信心。

新江湾城街道将迅速掀起学习党的二十大精神的热潮,坚持国际化、智能化、法治化、人本化发展战略,努力在高标准人民城市实践区建设中取得新突破,在高能级科技创新引领区建设中作出新贡献,在高水平社会治理先行区建设中凸显新作为,在高品质生态生活融合区建设中打造新亮点,争做杨浦“四高城区”建设典型范本,为上海加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市,更好地向世界展示中国式现代化的光明前景贡献力量。